治天牛要"从娃娃抓起"

紫金山投放 10 万肿腿蜂专门对付天牛幼虫

小小的身子,看上去还以为是黑蚂蚁。要是遇到它 喜欢的害虫天牛,就会蜇晕天牛幼虫,并且喝干吃尽。 昨天,10万头肿腿蜂被放进紫金山为松树林治病。

记者了解到,这种以虫治虫的方法很管用,最近 南京就要在全市各大林区总投放 150 万头肿腿蜂。而 市区的部分行道树也"爱"上了这种小小的蜂。

为灭虫曾动用飞机洒药

松材线虫和天牛,这两 种害虫,南京市民都不陌生。

南京路边很多高大的悬 铃木,原本郁郁葱葱,就是被 天牛啃食之后蛀出大洞,有 的甚至成了空心树。

而松材线虫,甚至被称 为松树癌症,它的传染非常 迅速,一般在松树染病后的 30-40 天内就会死亡。因为 它,中山陵原先的松林大片 死亡,1982年-1992年的十 年间,中山陵甚至不得不每 隔一段时间就动用飞机洒 药。虫害遏制住了,但其它生 物也遭遇了灭顶之灾。

中山陵园植保所有关人 士介绍,松材线虫是一种很小 的寄生虫,在显微镜下才能看

指甲"GDK冲 凡持本广告即可至健甲堂免

路 34 号(好又多超市斜对面)咨询:85364217

清。通常它们都是寄生在媒介 昆虫——松褐天牛上才能存 活,当天牛食用松树皮的时 候,松材线虫就会寄生依附在 天牛上,随之进入松树,破坏 疏导组织,最终导致树的枯萎 死亡。因此,杀死了天牛,也就 治住了松材线虫。

肿腿蜂迷晕天牛再喝血

昨天下午,记者跟随植 保所工作人员来到东马腰, 这一带, 也是紫金山保存最 好的一片松树林。

工作人员从车上拿出-只箱子,打开一看,里面是一 根根手指长的玻璃试管,管 口塞着棉球。植保所所长居 峰告诉记者,这就是现在用来 治天牛的"秘密武器"。他指 着试管介绍,里面一个个小黑

点,就是天牛的天敌 肿腿蜂,看上去和小 蚂蚁差不多,肚子有 点大,前足看上去也 有点肿大,难怪叫肿 服蜂呢

肿腿蜂对天牛有 着超乎寻常的识辨能 力,即使隔着树皮也 能闻出它们的气味, 找到天牛幼虫后,就



以虫治虫,这办法不错。快报记者 赵杰 摄

用尾端蜇刺将其麻醉,慢慢地 吸食天牛幼虫的营养。

记者看到每支玻璃试管 里,都有几十只肿腿蜂成虫 爬来爬去, 仔细观察才发现, 它们' 住"的那个灰白色物体 竟是一只虫子的尸体,工作人 员介绍,那就是用来养活肿腿 蜂的天牛幼虫,已经完全被小 东西喝干吃尽。现在放这些肿 腿蜂进树林, 正好可以让它 们找到新的食源。

工作人员每隔两三株, 就在松树上钉个钉子,将敞 开口的试管挂在钉子上。肿 腿蜂毫不费力就可以爬到树 上寻找食物。

专人养蜂,还需要冷藏

据了解, 天牛的幼虫在 每年5月之后孵化,现在正 长得肥肥的, 也是防治天牛 繁殖的好时机。据了解,整个 南京地区将有 150 万头肿腿 蜂投入松树林。此外,园林部 门也将用它来为一些被天牛

啃食的悬铃木行道树治病。 专家介绍,这种方法虽然没 有化学药剂见效快, 但生物 治虫没有生态危害,而且长 期效果比较好

这么多的肿腿蜂来自 何方?记者了解到,原来它 们都是江苏省林业科学研 究院专门培养的,这里也是 全国最大的肿腿蜂养殖基

据了解,每年11月,工 人们都要将因松材线虫病死 亡的黑松、马尾松清理下山, 它们的枝干中就有尚未羽化 的天牛幼虫。专业采虫工人 一眼就能看出哪段松木中有 天牛幼虫。这些幼虫带回去, 就成了肿腿蜂的饲料。春节 前后,肿腿蜂陆续羽化为成 虫,这时还得将它们放入冷 库,等到要派上用场时再拿 出来,很快,它们就会苏醒过 来,冲上"战场"

快报记者 孙兰兰 实习生 遭明村

南京将关停生活排污口

快报讯(记者 陈英)太湖 水污染危机让全省各地加速 了水环境治理的进程。记者昨 天从南京市政府获悉,《南京 市 2007 年整治违法排污企 业保障群众健康环保专项行 动方案》出台,明确了关闭并 搬迁保护区内工业和生活排 污、整治饮用水源地保护区等 重要措施……到今年 10 月前

将对排查情况进行专项整治。

《方案》中将整治饮用水 源保护区列为保障群众健康 专项行动的首要工作,将划分 饮用水源地保护区,设立规范 化的保护区标志。同时关闭、 搬迁二级保护区内工业、生活 排污口,保障水源地的清洁。

同时,工业园区环境违法 问题整治也被列入《方案》。

21条背街小巷开始"整容"

快报讯(通讯员 张建 记 者 鲍铭东)昨天,南京市背街 小巷整治工程全面启动,21 条街巷昨天率先开始整治。按 照计划, 今年全市 201 条背 街小巷将全面出新,为周边居 民打造整洁舒心的街巷环境。

记者昨天在黄家圩到曹 后村之间的黄曹支路看到, 路面已经半幅挖掘,这条路 除了要重新摊铺沥青外,还 要铺设排水管道、安装路灯。 白下区富民坊昨天也开始了

整治施工,为了减少扰民,不 仅在路口竖起了施工警示牌, 施工队还尽量避开高峰时段 施工。一位店主听说这里要整 治,非常高兴地说:"路面平 整了,路灯亮堂了,我们看着 也高兴。

由于整治路段施工会给 大市民的出行带来一定不 便,市政公用局希望广大市民 给予支持和谅解。

注: 背街小巷名单详见 www.lifenanjing.com.cn

门上留条彰显人性化服务

快报讯 (通讯员 钱春霞 记者 鲍铭东)记者从南京市 自来水总公司获悉,近日,江 苏省政协委员、国家一级演 员张寄蝶给他们寄来了一封 感谢信, 从抄表员在门上留 条感受到了供水服务的周到 人性化,感受到了自来水服 务人员默默无闻为民服务的 精神。

原来,张寄蝶经常在全国 各地演出,6月的一天,他演 出完从外地回家,看到门口有 -张自来水抄表员的留言条, 提醒用户说抄表时发现水表

度数较大,上门通知家中无 人,可能存在漏水,并请用户 回来后仔细检查,同时,为防 止不必要的损失,帮用户把水 阀关了起来。就是这样一件小 事,使得张先生非常感动。

后来,张寄蝶拨打了供水 热线,第二天两位服务人员冒 着大雨上门为他解决了内部 漏水问题。



|在欧美国家,男人想,女人抢,畅销10年,挺进中国

男人别只顾自己的享 受,不顾女人的感受,男人 在夫妻生活时:不能只顾自 己,也要关心妻子。在欧美 畅销 10 年的奇力胶囊,是 目前唯一能够男女同服的 健康品,奇力所含的人体特 殊生长素,不但能迅速增强 男人动力,对女人也是有缩 阴养颜功效,女人服用后能 迅速增强阴道弹性,给最爱 的男人一生都是奇妙般的 感觉,让相爱的人真正体验 到激情似火的性福生活。



研究,其主要成份是被誉为世界上第一 能力的最强的一种纯天然营养物质。奇 种高级抗人体衰老物质的鹿茸及鹿骨 粉提取物 HGH,即人类生长素,HGH 筋骨、助阴气、安五脏、轻身延年的酸枣

奇力胶囊源于美国现代生物技术 衰老的物质,是目前恢复男性性欲和性 力胶囊配伍国内精选传统补中益肝、坚 是世界上第一种可以延缓、中止、逆转 仁、枸杞子等纯天然植物。 经临床试验 和性能力的强力健康品。

证明,美国FDA认可,具有增强体力、 精力和活力,延缓衰老,促使雄性激素和 雌性激素水平增加,提高并恢复性功能 的特殊功效,尤其是恢复中老年人性欲

迅速解决 男人四大问题

美国奇力1盒解决勃起问题

服用 20 分钟见效,服用一次管 3-5 天、性神经腺被有效 激活,敏感度增强,大脑兴奋度随之提高,机体各器官生理 能量持续累积。性能力大幅提升:兴奋度、频次、持久力显著 提高;

美国奇力3盒解决大小问题

机体各器官生理能量进入"可持续增长"的良性循 环,海绵体迅速增长、增粗,各种性功能障碍完全消除,免 疫功能增强,人体处在动态的健康平衡;

美国奇力2盒解决早港问题

阴茎的增长增粗效果开始体现,勃起时间更长更坚挺刺激性快 感更强烈。并通过调节阴茎的神经系统,有效预防早泄,让男性更有 持久作战力;

美国奇力4金解共前列腺问题

奇力胶囊独含的人体生长素,能抵制二氢睾酮的生成, 有效激活腺体内环境细胞的活性,增强腺体的自愈力,降低 脂质包膜穿透值,帮助有效成分向腺体内导入,重速一个生 态平衡的前列腺,彻底解决尿频尿急尿分叉等前列腺疾病。

喜讯:回报新老朋友奇力特大赠送活动开始



奇力到货了,请新老朋友相互转告!赠品为长乐"情人"(可以使用120天)、在欧美国家已成为家庭 的必备用品,能让男女双方真正体验到性爱的美妙感觉!本次活动赠送的长乐"情人"价格昂贵,数量有 限,送完即止!

奇力对以下人群有特效

神疲乏力及性欲减退、举而不坚,长期补肾 无效者,肾虚人群;

第二类: 免疫力低下,头晕眼花,记忆力减 退,反应迟钝、耳鸣盗汗,腰酸背痛,肢体冰 冷、食欲不振;女性内分泌失调、面色晦暗、 皮肤松弛、脱发、失眠、性欲减退等症。

第三类: 性腺活性不高者,体内激素分泌不 足,性生活力不从心、动力不足、精力体力衰 退者;因工作、生活、家庭负担过重,未老"早 衰" "早更" 人群。

第四类: 夫妻生活时间短,快感不强,房事 后疲劳,生殖器官短小症人群;或由于年龄 衰老导致的性器官缩小, 夫妻生活能力低 下,阳痿早泄、尿频尿急等人群。

美国奇力专家热线: 025-52023696 **52023697**(市内免费送货)



性福生活,奇力解决,长期服用强身健体,延缓衰 老,是目前唯一男女可以同服的健康品,无依赖性,高 血压、心脏病、糖尿病、青光眼患者均可放心服用!为了 您的健康,在您购买奇力时,如有营业员向您推荐其他 劣质低价产品,请您直接向药店经理投诉!

活动指定地点:康鑫药店(长乐路好又多对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、天悦药店(白下路红十字)图 院旁)、华悦药店(新街口南站旁)、华江药店(山西路宏图三胞斜对面)、上浮桥大药房(凤凰西街142号)、利普药店(虎踢北路48号) |光华门大药房 (御道街 74 号) 、下关药店(热河南路幼儿园对面)、能仁里药房 (雨花西路 210 号) 、栖霞大药房(迈皋桥广场东边高桥商 场)、平安堂药店(华电路口)、嘉伦光彩彩霞街店(彩霞街)、晓壮大药房(和燕路晓庄车站)、同瑞堂药房(石门坎五洲装饰城)◆江宁: 颐年堂药店 (新医路 15 号)、颐年堂药店(上元大街 702 号)、颐年堂同曦鸣城店◆梅山:延寿轩大药房(九四二四集贸市场旁)◆江浦:祥瑞药店(中圣南街 -4号)◆浦口:嘉伦光彩大药房服装城 1楼顶山转盘处)◆大厂:泰达药店(大厂葛关路 488号)、人民药店九店(易初莲花对面)◆溧水:嘉伦 光彩大西门药店及嘉伦光彩连锁店◆六合:大众药房(人民医院对面)、嘉伦光彩大药房(六合中医院旁) 诚招药店加盟 15951882119